

如东日报



高度 深度 温度

星期一 2021年7月
农历辛丑年六月初三

12

中共如东县委员会 主办 如东县融媒体中心(集团) 编辑 电子版:www.rdrb.net.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第 8409 期

“献礼百年·点赞如东”系列报道之群文活动篇

文化雨露润民心

□ 全媒体记者 洪绍敏 徐悦箫



“开天辟地第一桩，中国有了共产党。铁锤镰刀风雷动，遍地英雄上井冈……”6月27日晚，由县委县政府主办的“永远跟党走”庆祝中国共产党成立100周年专场文艺晚会在如东中专体育馆隆重举办，千人齐聚一堂，共庆党的生日。党的十八大报告中指出，开展群众性文化活动，要引导群众在文化建设中自我表现、自我教育、自我服务。近年来，我县县、镇(区、街道)、社区(村居)三级文化服务平台积极行动，创新内容、形式，开展了丰富多彩的群众文化活动，百姓广泛参与，群众幸福感、满意度不断提升。

点面结合 编织群文服务“网”

走进县文化馆，嘹亮的歌声、欢快的旋律在宽敞的大厅里交汇流淌。“为庆祝建党100周年，我们海韵歌友会与民族乐团共同编排了《长征组歌》，文化馆的环境、设施各方面都很到位，为我们的排练提供了便利。”县文化馆海韵歌友会会长朱冬萍开心地说。为助力我县城市化进程，适应人民与物质需求同步增长的精神文化需求，2016年8月，县文体中心开工建设，总面积达157053平方米的文体中心包

含文化馆、图书馆、体育馆、游泳馆等多种公共服务，既能满足群众文化需求，又丰富了群众的休闲选择。于2018年建成的县文化馆、图书馆，2019年元旦正式对群众免费开放，齐全的设施、优质的服务，使县文化中心成为对外展示的重要窗口。

今年4月，城中街道综合文化中心内的翰林书社正式对外开放。“书社购进了许多红色书籍，从这些书中，能读到很多红色故事，我只要下午有空就会来坐坐。”城中街道居民张松林告诉记者。2015年起，我县全面落实基层综合性文化中心建设，按照“+5+N”的要求，完善各基层组织文化、体育、党群行政等七大类服务功能辐射，截至2018年底，全县16个镇(区、街道)，244个村(社区)综合性文化服务中心全面建成达标，且于去年实现提档升级，数字文化网络实现全覆盖，优质文化资源均能输送到各个村镇，布局合理、功能配套、供需衔接、各具特色的基层综合性文化服务网络基本成型。

基因传承 注入群文活动“魂”

每年夏季，县文化馆会在全县范围内征集文艺爱好者、志愿者，深入社

区、村居，为大家表演小品、舞蹈、杂技等文艺节目，将欢乐送到老百姓的家门口，这就是县文化馆推出的特色品牌活动——“毓城之夏”，该活动已连续举办16年了，被评为江苏省五星工程奖服务项目奖。近年来，像这样的惠民文化活动还有青歌赛、文化惠民“沿海沿边行”和“百姓舞台周周演”等，据统计，每年，由县文化系统组织的送戏下乡基层演出均超百场。除此之外，各基层服务组织还携手共建单位自发组织各类公益性活动、演出，既宣了党的政策，又丰富了群众的文化生活，提升老百姓的幸福指数。

“1922年夏天，在南京高等师范学校就读的潮桥青年吴亚鲁，坚定而豪迈地举起右拳——为共产主义奋斗终生……”这是县融媒体中心的媒体人为庆祝建党100周年创作的如东革命史诗朗诵《追寻那不灭的灯火》。今年以来，全县上下党史学习氛围浓厚，党的故事、英雄的故事传遍了大街小巷，“永远跟党走”系列歌咏、合唱、朗诵等各类比赛开展得如火如荼，建党百年巡演深受百姓欢迎，累计文化活动270多场，受益群众近百万人次。各镇(区、街道)、各单位纷纷结合自身工作实际，将党史学习教育与开展文化活动创意结合；各自发组建的文艺队伍积极创编特色演出，走进群众，弘扬社会主义正气，活跃社区生活；各文艺组织、文艺爱好者激发创意，收集地方红色资源，以自创节目向建党百年献礼。多样的文化活动扶植着本土优质原创

作品，群众文化内涵日益丰富。

业态相融 激活群文活动新活力

去年9月，栟茶古镇开发核心街区“一街两岸三巷”正式启动建设，该项目先后投入8亿元，自今年5月“一街两岸三巷”试开放以来，日均接待游客达万人，端午期间，在古镇举办的“红船领航‘栟’腾南沙——栟茶古镇镇民共建，庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演”，吸引了近2万名游客来到现场，11万名网民线上观看。近年来，全县旅游项目建设投入不断增加，以栟茶古镇和小洋口旅游度假区为核心的旅游旗舰板块日益成熟，海鲜、海泉、海韵特色日益突出，如东日渐成为度假、研学、休闲旅游的目的地。

同时，文化遗产保护利用力度加大。

一方面，加强对国清寺遗址考古发掘取得的重大成果的保护，2018年，南通市因掘港国清寺遗址的发现，入选“海上丝绸之路”保护和联合申报世界文化遗产城市联盟，2019年3月，掘港国清寺遗址被江苏省人民政府公布为省级文物保护单位。另一方面，立足现有产业基础，积极扶持优秀文化“立”起来，通过举办各类特色文化节，如文化旅游节、名特优旅游产品展示展销、烹饪大赛、非遗产品展示展销等活动，不仅让本地百姓亲身体验、认识、了解本土特色文化，也通过网络、广播等多种平台、形式吸引各地人民关注如东文化，提升了如东的软文化竞争力。文旅业态融合发展，激发了如东群文活动的新活力。

2015.09—2016.01 如皋市纪委常委；

2016.01—2016.05 如皋市搬经镇党委副书记、镇长、市纪委常委；

2016.05—2019.08 如皋市搬经镇党委副书记、镇长；

2019.08—2020.01 如皋市搬经镇党委副书记、镇长；

2020.01—2021.05 如皋市搬经镇党委副书记；

2021.05—2021.06 如皋高新技术产业开发区党工委副书记、管委会副主任；

2021.06—2021.07 如东县人民政府党组成员；

2021.07起 如东县人民政府副县长、党组成员。

刘莉同志简历

历，1999年6月加入中国共产党，1999年9月参加工作。

1999.09—2001.12 如皋市(城西乡)如城镇计生办办事员；

2001.12—2005.08 如皋市如城镇计划生育服务站副站长；

2005.08—2006.08 如皋经济开发区办事员；

2006.08—2009.09 如皋市妇联办公室主任；

2009.09—2010.12 如皋市纪委、监察局派驻乡镇纪检监察室副主任；

2010.12—2011.12 如皋市纪委、监察局宣传教育室主任；

2011.12—2013.03 如皋市纪委、监察局宣传教育室主任，高明镇党委副书记(挂职)、胜利社区党总支第一书记；

2013.03—2014.05 如皋市纪委、监察局宣传教育室主任，江安镇党委副书记(挂职)、胜利社区党总支第一书记；

2014.05—2014.12 如皋市纪委常委，如皋市纪委、监察局宣传教育室主任，江安镇党委副书记(挂职)、胜利社区党总支第一书记；

2014.12—2015.09 如皋市纪委常委，市纪委、监察局宣传教育室主任；

杨德华同志简历

一营炮兵连排长；

1996.08—1997.12 海军岸舰导弹第十二团岸炮一营炮兵连副政治指导员；

1997.12—1998.11 海军岸舰导弹第十二团岸炮一营炮兵连副连长；

1998.11—1999.02 海军岸舰导弹第十二团岸炮一营炮兵连连长；

1999.02—2001.03 海军岸舰导弹第十二团司令部指挥连连长；

2001.03—2003.03 海军岸舰导弹第十二团司令部军务装备股股长；

2003.03—2004.03 海军岸舰导弹第十二团岸炮一营政治教导员(正营)；

2004.03—2006.06 海军旅顺保障基地政治部宣传保卫处正营级干事；

2016.11—2021.06 南通市中级人民法院审判委员会委员、行政庭庭长；

2021.06—2021.07 如东县人民法院党组书记；

2021.07起 如东县人民法院副院长、代理院长、党组书记，审判委员会委员、审判员；

2008.01—2008.10 南通市中级人民法院审监庭工作人员；

1994.07—1996.08 海军岸舰导弹第十二团岸炮

方海军同志简历



人民检察院审查起诉科副科长；

2002.08—2002.09 启东市人民检察院审查起诉科副科长、检察员；

2002.09—2003.07 启东市人民检察院检察助理、公诉科副科长；

2003.07—2003.12 启东市人民检察院检察长助理，兼任监所检察室主任；

2003.12—2006.12 启东市人民检察院副检察长；

2006.12—2008.11 启东市人民检察院副检察长(正科级)；

2008.11—2011.03 启东市人民检察院副检察长(正科级)；

2011.03—2017.05 启东市人民检察院副检察长、党组成员；

2017.05—2021.06 启东市人民检察院副检察长、党组成员；

2021.06—2021.07 如东县人民检察院党组书记；

2021.07起 如东县人民检察院副检察长、代理检察长、党组书记，检察委员会委员、检察员；

2001.09—2002.08 启东市

陈慧宇在全县防汛工作会议上强调，时刻绷紧防汛这根弦
本报讯 (全媒体记者 徐书影 王洪) 10日上午，我县召开防汛工作会议，传达国家、省市防汛工作电视电话会议精神，安排部署全县防汛工作。县委副书记、县长陈慧宇要求各地各部门要时刻绷紧防汛这根弦，细化抓实防汛前各项准备工作，坚决筑牢思想防线、风险防线、应急防线，责任防线，确保全县安全度汛。

陈慧宇指出，目前我县已全面进入主汛期，梅雨期过后即进入台风多发期，各地各部门要充分认识当前防汛工作的重要性、艰巨性和严峻性，做到思想上高度重视，防患于未然，要以最坚决的行动、最严密的措施，主动履职尽责，认真排查整改各类风险隐患，立足于防大汛、抗大灾，从早从严从实做好汛前各项准备工作，坚决打赢防汛这场硬仗。

陈慧宇要求，各地各部门要扎实开展汛前检查，尤其是沿海堤防、涵闸及独立水系、城市泵站、公路、桥梁等重点基础设施，要突出抓好学校、医院、养老院、

旅游景点、危旧房、建筑工地、城市广告牌等区域安全风险检查，以及危化品存储、用电安全等重点领域风险排查，杜绝因工作落实不到位而造成人员伤亡的现象。城市、内地独立水系方面，要围绕防洪水、防内涝，提前谋划应对措施。县应急部门要加强防汛抢险应急救援队伍建设，统筹各方力量，对应急队伍人员在位情况进行核实，进一步充实精干力量，建立应急队伍联系名录。
(下转第二版)

县第十七届人大常委会召开第三十八次会议

审议并通过对县“一府两院”的人事任命

本报讯 (全媒体记者 曹雯 魏曹磊) 9日上午，县第十七届人大常委会召开第三十八次会议。县人大常委会主任陈昌龙主持会议。

会议听取、审议并表决通过了县长陈慧宇所作的人事任职议案，任命刘莉同志为县人民政府副县长，杨德华同志为县人民法院副院长、审判委员会委员、审判员，方海军同志为县人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员。会议接受黄卫同志辞去县人民法院院长、审判委员会委员、审判员的辞职请求。

会议听取、审议并表决通过了县长陈昌龙所作的人事任职议案，任命刘莉同志为县人民法院副院长、审判委员会委员、审判员，杨德华同志为县人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员。会议接受黄卫同志辞去县人民法院院长、审判委员会委员、审判员的辞职请求。

会议听取、审议并表决通过了县长陈